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МІЖНАРОДНІ ЗВ'ЯЗКИ

ДОПОМОГА ЗСУ ЗНАЙ НАШИХ!

СПРАВИ ДЕРЖАВНІ

СВЯТО В ДОМІ

В Університеті Мессіни (Італія) 
пройшла урочиста церемонія інавгу-
рації з нагоди початку 2022–2023 
навчального року. Участь у ній взяла 
і делегація ДТЕУ.

- Університет Мессіни багато 
років поспіль є надійним партне-
ром нашого університету, - ділить-
ся враженнями декан факультету 
міжнародної торгівлі та права Юлія 
Гончарова. - Під час виступу ректор 
Університету Мессіни професор 
Сальваторе Куццокреа неоднора-
зово згадував події в Україні та їх 
вплив на освітнє середовище, наго-
лошував на необхідності допомоги 
та співпраці, висловив вдячність 
делегатам від Державного торго-

вельно-економічного університету 
за візит, незважаючи на складні 
обставини.

У ході візиту був підписаний 
новий меморандум про взаєморозу-
міння між ДТЕУ та Університетом 
Мессіни, також були обговорені 
питання організації наступної кон-
ференції за чотиристоронньою уго-
дою між ДТЕУ, Університетом 
Мессіни, Краківським університетом 
економіки та Крагуєвацьким універ-
ситетом (Польща), що відбудеться у 
жовтні ц.р.

Д. Іващенко
начальник відділу 

міжнародних зв’язків

На засіданні президії Національної академії наук 
України колективу науковців ДТЕУ присуджено премію 
імені М. І. Туган-Барановського за видатні наукові робо-
ти в галузі економіки.

Почесну відзнаку за серію праць «Імперативи 
зростання національної економіки» отримали ректор 
університету Анатолій Мазаракі, завідувачка кафедри 
міжнародного менеджменту Тетяна Мельник та профе-
сорка кафедри світової економіки Людмила Кудирко.

Це – чергове високе визнання наших здобутків. 
Переконані, знання і досвід, втілені у наукових працях, 
сприятимуть розвитку економіки та швидкому післяво-
єнному відновленню держави.

І. Карлєчук,
провідний спеціаліст відділу  

маркетингу та комунікацій ЦМІП

Колектив ДТЕУ славиться своєю 
волонтерською активністю. Ми кон-
вертуємо всю свою злість в донати 
та наближаємо Україну до Перемоги. 
І разом нам вдалось закрити чимало 
потреб як ЗСУ, так і пересічних гро-
мадян, які потерпіли від війни з 
московитами. Але це не привід зупи-
нятись на досягнутому.

Так, ще на початку лютого ми 
поставили масштабну ціль — при-

Представники ДТЕУ взяла участь 
у «Ярмарку закупівель та постачаль-
ників для потреб ООН», організова-
ному Міністерством закордонних 
справ, Офісом ООН в Україні та 
Київською торгово-промисловою 
палатою для підтримки національ-
ного бізнесу та збільшення обсягів 
закупівель агенцій ООН на внутріш-
ньому ринку країни.

Він мав на меті підвищити обі-
знаність українського бізнесу щодо 
практики закупівель Організації 
об’єднаних націй. Учасникам було 
запропоновано унікальну платфор-
му для ознайомлення з роботою 
агентств цієї організації в Україні, а 
також з категоріями товарів та 
послуг, що закуповуються через 
закупівельну платформу ООН.

- Ми провели зустрічі та перего-
вори з різними агенціями, ознайо-
милася з програмами і фондами 
ООН, акредитованими в Україні, - 
говорить професор кафедри това-
рознавства та митної справи Тарас 
Караваєв. - Зокрема, від представни-
ків відділу закупівель Програми роз-

Складний пандемійний 2020-й, і надсклад-
ний 2022-й воєнний вже позаду, і разом з цим 
лихом, що спільними зусиллями нашого наро-
ду залишає українську землю, в університеті 
відроджуються традиції факультетських свят: 
в останню декаду квітня свої Дні народження 
відзначили факультети ресторанно-готельно-
го господарства, торгівлі і маркетингу (фото 
на першій шпальті) та фінансів і обліку.

Детальніше читайте на стор. 4

дбати для потреб фронту сучасний 
квадрокоптер DJI Mavic 2 Enterprise 
Adbvanced. І ось всі разом - студенти, 
викладачі та співробітники - змогли 
акумулювати 230 тисяч гривень та 
придбати потрібний дрон. На почат-
ку квітня по наш подарунок до уні-
верситету завітали командир 4-го 
батальйону «Свобода» Петро Кузик 
та ротний Володимир Ращук.

Наш кор.

витку ООН в Україні отримали 
інформацію про те, що університет 
може брати участь в тендерах у 
таких секторах, як дослідження та 
консалтинг (соціологічні опитуван-
ня, аналітичні дослідження), заходи 
та конференції (організація заходів 
та оренда конференцзалів).

Учасники поспілкувалися з пред-
ставниками бізнес-спільноти, які 
працюють у різних сферах та є 
постачальниками чи потенційними 
учасниками тендерних закупівель 
для потреб ООН. Здобуті знання 
дадуть змогу удосконалити навички 
при викладанні дисциплін «Управ лін-
ня публічними закупівлями», «Публіч-
не управління та адміністрування», 
«Економіка України», «Публічні кому-
нікації», «Регіональна політика держа-
ви», «Стратегічне планування», 
«Стратегія публічного управління», 
«Управління державними проєктами 
та програмами», «Між на родне торго-
вельно-економічне право», 
«Управління міжнародною конкурен-
тоспроможністю підприємства» та ін.

Д. Іващенко

ПІДТРИМУЮЧИ  
НАЦІОНАЛЬНИЙ БІЗНЕС

УНІВЕРСИТЕТ МЕССІНИ: ТОЧКА ДОТИКУ

ПРЕМІЮ ІМЕНІ М. І. ТУГАН-БАРАНОВСЬКОГО - 
КОЛЕКТИВУ НАУКОВЦІВ ДТЕУ

ВІДРОДЖЕННЯ 
ТРАДИЦІЇ

СУЧАСНИЙ КВАДРОКОПТЕР 
ДЛЯ ПОТРЕБ ФРОНТУ
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Кращі бізнес-проєкти 
готельно-ресторанних 
комплексів
2022–2023 навчальний рік у 

навчально-науковому центрі біз-
нес-симуляції ДТЕУ був складним, але 
плідним на цікаві заходи та перемо-
ги. Одним з них став фінал конкурсу 
бізнес-планів проєктів готельно-рес-
торанних комплексів. У межах вив-
чення дисципліни «StartUpтренінг» 
свої ідеї представили 18 команд чет-
вертокурсників, які опановують 
освітні програми «Готельно-
ресторанна справа» та «Готельно-
ресторанний менеджмент».

Змагання проводились у двох 
номінаціях - «Кращий бізнес-проєкт» і 
«Переможець онлайн-голосування», а 
розпочали його презентації реклам-
них промороликів бізнес-ідей на офі-
ційних сторінках у соціальних мере-
жах. Десять днів аудиторія активно 
підтримувала, коментувала та поши-
рювала відео, що забезпечило прозо-
рість отриманих результатів. 
Переможцем стала команда FreeDom 
(ФРГТБ), яка зібрала до 12 тисяч 
активностей в Facebook та Instagram. 
Уперше були представлені амбіційні 
StartUp-ідеї з перспективою монети-
зації та масштабування бізнесу.

Пітчинг бізнес-ідей оцінювало 
фахове експертне журі, до складу 
якого, крім викладачів кафедри готель-
но-ресторанного бізнесу, увійшли 
директорка з продажів готелю 
HollidayInn Діана Батищева, директор 
RadissonBlyPodilKyiv Віта лій Веклюк, 
керівник служби продажу та маркетин-
гу готелю «Україна» Катерина 
Проценко, керівниці відділу продажів 
RadissonBlyPodilKyiv Світлана Янченко 
і RibasHotelsGroup Аліна Радченко та 
інші представники готельної сфери.

Вони відмітили креативність та 
клієнтоорієнтованість, атмосфер-
ний дизайн та інноваційні концеп-
ції. Фінал конкурсу привернув увагу 
значної аудиторії школярів та учнів 
коледжів, запрошених студентами 
та викладачами кафедри готель-
но-ресторанного бізнесу.

А. Расулова,
доцентка кафедри  

готельно-ресторанного бізнесу

Експертка НАЗЯВО
Студентка 3-го курсу факульте-

ту ресторанно-готельного та 
туристичного бізнесу Софія 
Василенко, яка навчається за освіт-
ньою програмою «Міжнародний 
туризм», отримала сертифікат екс-
перта з акредитації освітніх про-
грам Національ ного агентства із 
забезпечення якості вищої освіти. 
Для цього вона успішно закінчила 
освітні курси «Експерт з акредита-
ції освітніх програм: онлайн-тре-
нінг» та «Як написати якісний звіт 
про результати акредитаційної 
експертизи освітньої програми» - 
з використанням платформи 
масових відкритих онлайнкурсів 
Prometheus.

Переможці 
«Black Sea Science»
Студенти ФРГТБ успішно пред-

ставили університет на міжнародно-
му конкурсі студентських наукових 
робіт «Black Sea Science», що цього 
разу проводився під егідою Black Sea 
Universities Network – об’єднання 
закладів вищої освіти Чорно-
морського регіону і Європейської 
асоціації інтеграції харчових наук та 
інженерних знань у харчовій галузі. 

Диплом І ступеня за роботу 
«Технологія низькокалорійного 
майонезного соусу підвищеної хар-
чової та біологічної цінності» отри-
мали четвертокурсник Олександр 
Овчаренко і другокурсниця Аліна 
Бельмас (наукова керівниця - про-
фесорка кафедри технології і орга-
нізації ресторанного господарства 
Олена Грабовська).

На другому етапі конкурсу за 
напрямом «Харчова наука і техно-
логії» наші студенти презентували 
наукову роботу англійською 
мовою, відповідали на питання 
членів журі (до складу якого були 
залучені вчені з Болгарії, Великої 
Британії, Грузії, Естонії, Італії, 
Казахстану, Латвії, Польщі, 
Туреччини, України, Хорватії), 
отримали схвальні відгуки та оста-
точну оцінку  - 119,2 бала.

Л. Романчук,
заступниця декана ФРГТБ
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КОНТАКТИ МОТИВАЦІЇ

ФРГТБ: ЄДИНА РОДИНА ПОДАРУНКИ ФАКУЛЬТЕТУ 
ДО ДНЯ НАРОДЖЕННЯ

Тема цьогорічного - «Рік життя: 
незламні, єдині, натхненні». Рік, який 
ми прожили, і насправді був насиче-
ним. Ми здобували цінні знання, 
займалися благодійністю, вдоскона-
лювали свої вміння та, попри все, 
збиралися разом у стінах нашого 
університету.

День ФРГТБ зразка 2023 року 
пройшов справді чудово! Студенти 
та наставники академічних груп 
презентували інтерактивні заходи 
про освітні програми, які готує 
факультету. Вступникам запропону-
вали участь у діджитал грі «Мій вибір 
– ДТЕУ» та цифровому акселераторі 
«Занурюємося у сферу гостинності», 
які підтверджують її важливість. Всі 
охочі мали змогу ознайомитись із 
фотогалереєю відомих студентів і 
випускників кафедри фізичної куль-
тури та спорту, які представляють 
наш університет на Всеукраїнських 
та міжнародних змаганнях, взяти 
участь у спортивних майстер-кла-
сах з армреслінгу та настільного 
тенісу, оглянути презентацію етно-
графічних регіонів України - Таврії, 
Полісся, Слобожанщини, Наддні-
прян щини, Галичини та інших, 
пізнати їх гастрономічні родзинки. 
Студенти освітньої програми 
«Дизайн» презентували власні 
художні здобутки, а вступники долу-
чилися до майстер-класу з акварель-
ного живопису «по-мокрому».

Урочистості відкрив випускник 
технологічного факультету 1972 
року (який ми знаємо сьогодні як 
факультет ресторанно-готельного 
та туристичного бізнесу) - ректор 
університету Анатолій Мазаракі. 

ле устрій та кадастр» («Геодезія та 
землеустрій») і «Проджект менедж-
мент» («Менеджмент»).

- Надскладний 2022 рік змусив 
наш колектив переосмислити життя, 
змінити цінності і пріоритети, - 
зазначила декан Надія Ведмідь. - 
Командність та згуртованість, про-
фесійність, дбайливе ставлення до 
традицій та пошук нових шляхів роз-
витку в умовах війни стали пріорите-
тами розвитку факультету.

Багатьом студентам за високі 
досягнення у науковій роботі, куль-
турній та спортивній діяльності було 
вручено університетські відзнаки.

Аматори факультету підготували 
яскраві авторські номери: вірш «Він 
незламно стояв й був огорнутий кри-
лами Ангела» професорки кафедри 
готельно-ресторанного бізнесу Алли 
Охріменко, відеокліп і пісня «Це 
Україна» студенток-сестер Анастасії і 
Надії Женжерух ита багато інших.

Крайній рік життя ФРГТБ 
лише підтвердив: сила «тигрів» 
живе у серцях кожного з нас.

В. Жученко,
заступниця декана ФРГТБ

Він наголосив на важливості підго-
товки майбутніх фахівців відповід-
но до затребуваних професій на 
ринку праці та започаткуванні 
нових освітніх програм на факуль-
теті - «Креативні індустрії та управ-
ління бізнесом» («Менеджмент 
со ціо культурної діяльності»), «Зем-

1 квітня, дякуючи нашим захисникам та захисницям, ми нарешті мали змогу знову відзначити День 
факультету ресторанно-готельного та туристичного бізнесу: попередній був проведений ще у 2019 році.

Давно відомо, що саме нематері-
альна мотивація є головним чинни-
ком, що спонукає студентів до нав-
чання. І її підсиленню значно спри-
яє спілкування з фахівцями-практи-
ками. Як от зустріч студентів різних 
курсів ФЕМП та ФМТП зустріч з 
фахівчинями з рекрутингу та роз-
витку бренду роботодавця Ольгою 
Онопрієнко та Анною Білик, яку так 
і назвали - «Нематеріальна мотива-
ція команди».

Вони представляють іміджеву 
консалтингово-аудиторську ком-
панію «Deloitte»1 – глобальну 
мережу компаній, що об'єднує 
майже 415 тисяч високопрофесій-

них фахівців з більш як 150 країн і 
надає послуги з аудиту, управлін-
ського та фінансового консульту-
вання, управління ризиками, опо-
даткування, а також супутніх 
послуг клієнтам державного і при-
ватного секторів.

Під час захоплюючого май-
стер-класу з практичних занять 
«Командоутворення», «Менедж-
мент» та «Управління персоналом» 
спікерки ознайомили слухачів із 
формуванням системи мотивації 
за підходом міжнародної компанії 
«Делойт» в Україні в умовах війни, 
цілями нематеріальної мотивації, 
психотипами працівників у коман-

ді та видами мотивації, що засто-
совуються для кожного з них, під-
ходами до формування «екологіч-
них відносин» та використанням 
технології Well-being у формуванні 
корпоративної культури та добро-
буту співробітників, а також мож-
ливостями та умовами стажування 
студентів у компанії.

Мало того, що студентам дуже 
сподобалась тематика: їм сподобав-
ся саме формат зустрічі – доступ-
ність, лаконічність, командна взає-
модія та змістовна презентація 
інформації, якісний фідбек.

І. Миколайчук,
доцент кафедри менеджменту

Доцентка кафедри готельно-рес-
торанного бізнесу Марія Кулик, яка 
перебуває в Польщі на стажуванні в 
межах проєкту Kirkland Research, 

взяла участь в XV Європейському 
економічному конгресі.

Його експерти обговорили роль, 
можливості та тактику Європи в кон-
тексті мінливого середовища та 
викликів, які мають місце у кліматі, 
енергетиці, логістиці чи глобальній 
економічній ситуації. Серед спікерів 
конгресу – відомі бізнесмени і політи-
ки. Їх досвід, знання та позитивні 
практики – це рекомендації для ефек-
тивних рішень, які будуть імплементо-
вані і у наукову діяльність кафедри.

М. Бойко,
завідувачка кафедри  

готельно-ресторанного бізнесу

НЕ У ГРОШАХ ЩАСТЯДТЕУ НА XV ЄВРОПЕЙСЬКОМУ 
ЕКОНОМІЧНОМУ КОНГРЕСІ
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НАВЧАЛЬНИЙ ПРОЦЕСПРАКТИКИ

КОНКУРСИ

ЩО КРИЄТЬСЯ  
ЗА ТЕРМІНОМ КРИПТОВАЛЮТА

БЮДЖЕТ І ГРОМАДА

РИНОК СТРАХОВИХ ПОСЛУГ В УКРАЇНІ

СТАЖУВАННЯ  
У ПРОВІДНИХ  

ГОТЕЛЯХ ЕЛЛАДИ

ЧУДОВИЙ ГАРБУЗ 
ДЛЯ… ЖУРІ

Софія Василенко, студентка 3-го 
курсу (освітня програма «Міжна-
родний туризм»):

- Під час стажування у Греції 
здобула багато професійних вмінь 
та навичок. Я працювала у всіх 
ресторанних закладах в готелі 
Nana Golden Beach - головний рес-
торан, ресторани A la carte, 
снек-бари та бари, завдяки чому 
освоїла подачу вина та страв, при-
готування різних снеків тощо. 
Покращилася і моя англійськаа. А 
ще я вивчила грецьку мову на 
базовому рівні. Вдячна університе-
ту за таку можливість!

Т. Дупляк,
доцент кафедри туризму 

та рекреації

конкурсної комісії було представле-
но 12 актуальних розробок.

Щодо представництва ДТЕУ. 
Дипломом І ступеня відзначено 
роботу «Технологія напівфабрикату 
на основі м’якоті гарбуза та соусів 
на його основі» четвертокурсниці 
Валерії Кущенко (ОП «Технологія і 
організація ресторанного бізнесу»; 
науковий керівник – В.А Кущенко). 
Дипломом ІІІ ступеня відзначено 
студентку Чернівецького ТЕІ ДТЕУ 
Ангеліну Венгер з роботою 
«Інноваційні технології кренделів із 
порошком з гідробіонтів», яку вона 
виконала під керівництвом О.Л. 
Романовської.

О. Грабовська, 
професорка кафедри  

технології і організації  
ресторанного господарства

ня строків бюджетного процесу, 
забезпечення оперативного, належ-
ного, безперервного та ефективно-
го виконання міського бюджету в 
умовах правового режиму воєнного 
стану та проблем реалізації програ-
ми громадського бюджету.

Студентів також цікавили питан-
ня фінансування добровільних фор-
мувань територіальних громад з 
бюджету; фінансування сфери роз-
ширення прав і економічних мож-
ливостей жінок (гендерне бюджету-
вання), програм щодо внутрішньо 
переміщених осіб, можливих шляхів 
підвищення ефективності бюджет-
ного процесу в Києві. Мова йшла і 
про потребу активної участі громад-
ськості у бюджетному процесі на 
місцевому рівні - не тільки за про-

Holdings – потужного міжнародного 
страхового холдингу. Це одна з про-
відних страхових компаній України, 
яка започаткувала цивілізований 
страховий бізнес на вітчизняному 
ринку, на різних етапах свого роз-
витку демонструючи стабільне 
зростання, яскраві інновації та 
покращення клієнтського досвіду. 
Наш гість розкрив практичні аспек-

грамою громадського бюджету, а й 
здійсненні громадського контролю.

Такі зустрічі з випускниками 
факультету забезпечують зворотний 
зв’язок між практикою, освітою та 
наукою, сприяють кар’єрному зрос-
танню студентів, дають можливість 
зрозуміти актуальні тренди та 
акценти у сфері діяльності майбут-
ніх фахівців у сфері права, збере-
женню наступності в обміні профе-
сійним досвідом, традиціями, друж-
німи і діловими стосунками. Нові 
ідеї, що виникли у студентів під час 
зустрічі, знайдуть відображення у їх 
наукових роботах.

О. Сударенко,
доцент кафедри  

адміністративного, фінансового 
та інформаційного права

ти надання послуг страхування в 
сучасних умовах: особливості стра-
хових продуктів, ключові засади 
захисту страхувальника при укла-
данні договору страхування, органі-
зацією діяльності на страховому 
ринку.

Л. Белянко,
ст. викладач кафедри  

банківської справи

Під час зустрічі співвласниця 
готельних комплексів Юлія Каратзі 
та HR-менеджер Едіта Напюрковська 
презентували готелі та розповіли 
детально про умови проходження 
практики. До розмови долучилися і 
декан Надія Ведмідь та студентки, 
котрі проходили стажування у Греції 
в минулому році і поділилися своїм 
досвідом та враженнями.

Мілена Ракоча, студентка 3-го 
курсу (освітня програма «Готельний 
і ресторанний менеджмент»):

- За п’ять місяців, проведених в 
цій прекрасній країні, я зустріла бага-
то нових людей, відвідала гарні місця, 
а найголовніше - отримала колосаль-
ний професійний досвід. Дуже хоті-
лося б повернутися сюди ще раз!

13 студентів презентували у 
фіналі власні наукові розробки. За 
звання переможця змагалися пред-
ставники 6 закладів вищої освіти: 
Державного торговельно-економіч-
ного університету, його відокремле-
них підрозділів - Вінницького і 
Чернівецького торговельно-еконо-
мічного інституту, Національного 
університету біоресурсів і природо-
користування, Донецького націо-
нального університету економіки і 
торгівлі імені Михайла Туган-
Барановського (м. Кривий Ріг), 
Національного університету харчо-
вих технологій.

До складу журі конкурсу увійш-
ли як висококваліфіковані науко-
во-педагогічні працівники, так і 
стейкголдери та практики зі знач-
ним досвідом роботи. На розгляд 

ляться темою криптовалюти. Або 
хочуть почати, але мають сумніви.

Спікери розкрили велику кіль-
кість питань: що таке криптовалюта? 
чи можна заробити на ній без вкла-
день? Розглянули плюси та мінуси, чи 
є у криптовалюти майбутнє та надали 
багато корисних порад щодо того, з 
чого починати та інших аспектів.

Саме такі заходи надихають та 
мотивують студентів саморозвивати-
ся та вдосконалювати свої знання в 
новітніх нішах, які є майбутнім світу 
фінансів та економіки.

Єва Бабкова

У сучасному світі все більше людей 
усвідомлюють важливість знань про 
криптовалюту. Саме тому за ініціативи 
ради студентського самоврядування 
ФФО до університету завітали гості, 
які мають великий досвід і знання у 
цій галузі  - Богдан Шелудяк та коман-
да “UPSIDE”, до якої входять такі екс-
перти, як Роман Калініченко, Тимофій 
Корнєєв, Микита Білостенко. Їхня лек-
ція "Крипта вже серед нас! Як вона 
змінить твоє повсякденне життя?" 
викликала  у студентів неабиякий інте-
рес та купу питань.

Адже саме ці молоді люди, на 
нашу думку, найкраще - грамотно, 
точно та без зайвих слів донесли 
інформацію студентам, яка цікав-

На прикладі столиці обговорю-
валися правове регулювання 
бюджетного процесу; організацій-
но-правової основи здійснення міс-
цевого самоврядування та виконав-
чої влади; розкрито повноваження 
Київської міської військової адміні-
страції у сфері обігу публічних 
фінансів.

Іван Слюсарев акцентував увагу 
студентів на основних норматив-
но-правових документах у сфері 
бюджетного процесу, практичних 
аспектах розробки та прийняття 
документів під час бюджетного про-
цесу в Києві, продемонстрував доку-
менти, які приймаються суб’єктами 
бюджетного процесу в межах реалі-
зації їх повноважень. Окрема увага 
була приділена питанням дотриман-

Відкрита лекція «Ринок страхо-
вих послуг в Україні» директора 
департаменту з розвитку роздрібно-
го бізнесу СК ARX Дмитра Шуляка 
зібрала студентів 3-го курсу факуль-
тету фінансів та обліку. І з досвідом і 
практикою цієї компанії варто 
познайомитися, адже СК ARX  - 
частина міжнародної канадської 
страхової групи FairfaxFinan cial-

За ініціативою факультету ресторанно-готельного та турис-
тичного бізнесу ДТЕУ пройшла онлайн-зустріч студентів з пред-
ставниками провідних готельних комплексів Греції щодо відбору 
для проходження практичної підготовки в готелях Nana 
Goldenbeach та Nana Princess.

У ДТЕУ днями завершився Всеукраїнський конкурс студент-
ських наукових робіт «Інноваційні ресторанні технології» серед 
студентів закладів вищої освіти.

У межах програми дисципліни «Фінансове право» онлайн лекцію «Правове регулювання бюджетно-
го процесу щодо місцевих бюджетів (на прикладі міста Києва)» прочитав заступник начальника від-
ділу правового супроводу діяльності секретаріату Київської міської ради - випускник ФМТП Іван 
Слюсарев. На ній також порушувалися питання, що є предметом вивчення дисциплін «Конституційне 
право», «Адміністративне право та процес».
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СВЯТО В ДОМІ

НАУКА МОЛОДА

У межах тижня факультету 
фінансів та обліку пройшов студент-
ський круглий стіл «Аудиторсько-
аналітичне забезпечення управління 
бізнесом», організований кафедрою 
фінансового аналізу та аудиту разом 

розділів Основними темами для обго-
ворення були фінансовий аудит в 
управлінні бізнес-процесами, інфор-
маційно-аналітичне забезпечення 
діяльності бізнесу, аналітичне забезпе-
чення управління бізнесом, бізнес-а-

зі стейкголдером - професійною 
організацією аудиторів, бухгалтерів 
та викладачів ОКД.

До його роботи долучилися сту-
денти і науково-педагогічні працівни-
ки ДТЕУ та його відокремлених під-

наліз у системі економічної безпеки 
суб’єкта господарювання, незалежний 
аудит в умовах глобалізації.

В. Міняйло,
доцентка кафедри  

фінансового аналізу та аудиту

УПРАВЛІННЯ БІЗНЕСОМ ПОТРЕБУЄ АУДИТОРСЬКО-АНАЛІТИЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

«ЛІСОВА ПІСНЯ» ФТМ ЗАВОРОЖУЄ СЕРЦЯВітаючи гостей, ректор ДТЕУ 
Анатолій Мазаракі зосередився на 
здобутках, завданнях та перспективах 
діяльності факультету і зазначив: спе-
ціальності та освітні програми сфоку-
совані на підготовку нової генерації 
конкурентоспроможних фахівців для 
сфери торгівлі. Очільник університету 
також окреслив напрями розвитку та 
побажав колективу розвивати креа-
тивні здібності, енергійно і рухатися 
вперед – до омріяних цілей!

- Вдячний усім, хто щоденною 
копіткою працею примножує здо-
бутки, підтримує традиції, закладає 
підвалини для інноваційного посту-
пу нашого факультету, - сказав декан 
Віктор Осика.

Занурюючись у чарівний світ 
мистецтва, злагоджений акторський 
ансамбль факультетських аматорів 
відтворив на сцені дивовижну атмос-
феру поетичної казки-феєрії «Лісова 
пісня» за мотивами твору Лесі 
Українки. Режи серський хист та 
акторська гра вражали своєю профе-
сійністю та витонченістю: затамував-
ши подих, глядачі чекали на розгор-
тання сюжетної лінії. Усе це супрово-
джувалося хореографічно вивіреною 
технікою танцю. Краса поетичного 
слова сприймалася через прекрас-
ний вокальний супровід.

Та вистава, на відміну від кла-
сичного Лесиного твору, у казково-
му прочитанні студентів факульте-

тету аплодував нам стоячи. І тому 
хочу подякувати кожному, хто брав 
участь в підготовці, кожного з них 
люблю та поважаю!

Катерина Голік, 
студентка 2-го курсу 
(Мати Лукаша):
- День факультету – святкова 

подія, на яку чекають безліч студен-
тів. За ним стоїть щоденна підготов-
ка танцювальних, вокальних, актор-
ських номерів, декорацій та костю-
мів. І все це ми зробили для того, 
щоб подарувати незабутні емоції 
глядачам та отримати у відповідь 
нереальний заряд енергії. Розуміння 
того, що ми створили справжню 
казку, в яку з захопленням поринули 
присутні у залі, окриляє та надихає 
на втілення інших креативних про-
єктів у майбутньому.

Ангеліна Тимців, 
студентка 3 курсу 
(Мавка):
- Насправді, сказати, що я сумую 

за тижнями підготовки до Дня 
факультету – це не сказати нічого. 
На початку це здавалось нереаль-
ним - за такий короткий проміжок 
часу підготувати таку масштабну 
подію, яку побачать сотні, а то й 
тисячі очей. Але ми змогли. 

Дивлячись зараз на результат, 
виникає лише одне питання: «ЯК?»

Як можна було створити, не 
побоюсь цього слова, шедевр, який 
потрапив у серце кожного глядача 
та запалив іскру захвату від людей, 
які до цього причетні.

І в черговий раз я переконуюсь, 
що обрала саме те місце і тих людей, 
з якими проходять дійсно найкращі 
роки мого життя.

невимовно вдячна світу, що звів 
мене з такими неймовірними, тала-
новитими та креативними людьми. 

Енергетику та атмосферу, яка 
панувала протягом усієї підготов-
ки, неможливо передати словами. 
Створити настільки масштабну та 
красиву картинку за лише один 
місяць здавалося просто немож-
ливим, але ми це зробили, і 
результат навіть перевершив очі-
кування!

Сергій Сколибог, 
магістр 1-го року навчання 
(Лісовик):
- Насправді, це був мій перший 

грандіозний вихід на сцену. В 
момент, коли ти знаходишся в такій 
великій залі, ти відчуваєш дикий 
заряд енергії та щастя. 

Але найбільший відбиток зали-
шив сам процес підготовки та сімей-
на атмосфера, що панувала щодня. 
Коли ти знаходишся у колі друзів, 
знайомих, то розумієш, як мало 
потрібно для щастя. 

О. Голік,
заступниця декана ФТМ

ту мала свій фінал – з гумором, 
позитивом, життєствердними 
образами, що ознаменували велич 
сили людського духу, природи, 
перемоги добра над злом, світла 
над темрявою.

Дарувати казку неможливо без 
доброго серця, віри в любов та під-
тримки. Родина ФТМ висловлює без-
межну вдячність усім, хто розділяє ці 
цінності, і обіцяє не зупинятися на 
досягнутому, а дивувати новими 
освітніми, науковими, культурними 
та волонтерськими здобутками.

Олександр Хомчак, 
студент 4-го курсу 
(дядько Лев):
- Для мене День ФТМ-2023 став 

знаковою подією: весь факультет 
поєднався однією метою – зробити 
найкращий концерт за весь час 
свого існування, а можливо, навіть і 
університету. Коли починали писати 
сценарій, ставити хореографію, а 
також обирати пісні та робити деко-
рації, ми вже знали, що «Лісова 
пісня» зможе запалити серця кожно-
го студента університету. Ми зрозу-
міли, що наші цілі були досягнуті, 
коли повний зал рідного універси-

Гліб Пучков, 
студент 4 курсу 
(Лукаш):
- Кожен концерт – це маленьке 

життя великої команди, яке включає у 
себе сотні годин підготовки, позитив-
ні та нервові моменти. День ФТМ-
2023 став одним з найякісніших за всі 
мої чотири роки навчання. Команда, 
яка писала сценарії, ставила танці,  
шила костюми та будувала декорації 
24х7. Результат, який глядач побачив 
вже на сцені – це колосальна робота 
кожної людини, не всі розуміють, що 
тут кожен важливий, від акторів до 
тих, хто пришивають квіточки на 
деревах і так само сплять по 2-3 годи-
ни на добу, заради того, щоб на сцені 
був дивовижний результат. Тому саме 
концерт «Лісова пісня» показав, 
наскільки нереальними можуть бути 
факультетські свята у ДТЕУ.

Тамара Смалій, 
студентка 3-го курсу 
(Килина):
- Наша «Лісова пісня» – це 

частинка душі кожного, хто доторк-
нувся до створення цієї  історії. Я 

До переповненого залу кон-
грес-центру університету завітали 
представники ректорату, викладачі, 
студенти, випускники, партнери 
освітніх програм, колеги з інших 
факультетів та усіх структурних під-
розділів. Вітаючи їх, ректор універ-
ситету Анатолій Мазаракі розповів 
про історію створення факультету: 
як розпочиналася підготовка облі-
ковців, фінансистів, банкірів та 
аудиторів, з якими викликами та 
труднощами ми зіткнулись. Та завдя-
ки розумінню важливості форму-
вання професіоналів для фінансо-

не федеральному окрузі рф.
День факультету неможливий без 

концерту – і тут Фенікс ФФО запалав 
особливо яскраво! Факультетські 
аматори потужно «увімкнули ФФО» 
під час телевізійного шоу: у програмі 
- неймовірні пісні, запальні танці, 
жарти, відомі телепередачі, привітан-
ня від викладачів та студентства. А в 
фіналі концерту студенти подарува-
ли прем’єру пісні «Це наш найкра-
щий факультет – ФФО, ФФО, ФФО».

У віншування ФФО органічно 
вплелися оригінальні презентації 
та цікаві майстер-класи від кафедр 
фінансів, банківської справи, обліку 
та оподаткування, фінансового 
аналізу і аудиту, статистики та еко-
нометрії, а також екскурсії універ-
ситетом й інтерактивні заходи від 
студентів.

Нехай Фенікс продовжує яскра-
во палати та запалювати!

Н. Пелешко,
заступниця декана ФФО

вої, обліково-аналітичної та ауди-
торської діяльності в Україні, спри-
янню державної влади, міжнародній 
співпраці, роботі зі стейкголдерами, 
праці викладачів та студентів 
факультет плідно працює вже три 
десятки років.

Неоціненний внесок у розвиток 
факультету ректорату, викладачів, 
працівників усіх структурних підроз-
ділів, партнерів та студентів відзначи-
ла декан Тетяна Канєва. Та подякувала 
нашим захисникам та захисницям, 
завдяки яким ми можемо працювати, 
навчатися і просто жити в Україні, а 

ФЕНІКС ФАКУЛЬТЕТУ ФІНАНСІВ 
ТА ОБЛІКУ ЗАПАЛЮЄ!

Свій День факультету торгівлі і маркетингу провів у колі друзів, колег, потенційних вступників, студентів, випускників та стейкхолдерів. 
Це було свято дружби, підтримки, сили духу, гармонії та краси.
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КАР'ЄРАНАУКА

У межах «Career Week-2023» від-
булося 37 кар’єрних заходів за учас-
тю 50 компетентних спікерів на най-
більш актуальні теми щодо профе-
сійного розвитку і працевлаштуван-
ня. Серед них «Де шукати роботу? 
Огляд ресурсів та можливостей їх 
використання» (старший фахівець з 
розвитку бренду роботодавця 
«ОККО» Любов Шинкарьова), 
«Актуальна ситуація на ринку праці: 
наявність вакансій, попит на моло-
дих фахівців» (директорка компанії 
GRC Наталія Слинько), «Можливості 
у EY Ukraine» (фахівець з розвитку 
бренду роботодавця EY Ukraine 
Євгенія Костіцина), «Правове регу-
лювання укладення договорів в умо-
вах переходу з паперового докумен-
тообігу на електронний документо-
обіг: законодавство, проблеми, 
напрями розвитку» (юридичний 
департамент НБУ Роман Кармазин), 
«Intro to IT Project Management» 
(Project Manager SoftServe Марина 
Бойко), «Сузір’я успіху» (головний 
фахівець управління та розвитку 
корпоративної культури та лідерства 
департаменту персоналу НБУ Оксана 
Погонюк), «Рекрутинг-терапія: стра-
хи кандидатів та антидоти до них» 
(Employer Brand Specialist Анна Білик 
і Junior Recruiter Deloitte Кіра 
Щербакова), «Нові виклики в профе-
сії аудитора» (провідний аудитор 
Грант Торнтон Україна Оксана 
Катрич), «Як пройти співбесіду і 
запам'ятатись рекрутеру» (керівниця 
відділу рекрутингу Teleperformance 
Ukraine Тетяна Кононученко), 
«Презентація компанії та програм 
стажування для студентів» (Talent 
Acquisition team Nestle Україна Ольга 
Вовк та Анна Настаченко), «Робота 
та розвиток в умовах воєнного часу» 
(керівниця групи з питань супрово-
дження персоналу Христина 
Савічева, заступниця керівника 
департаменту з підбору адаптації та 
супроводу персоналу, відділ супро-
водження групи магазинів Фора 
Юлія Тарасова), «Війна і логістика: 
зміни в галузі та кадрова ситуація» 
(керівниця відділу маркетингу 
Zammler Ірина Стельмах), «Чому 
випускник ДТЕУ змінив посаду регі-
онального директора в FMCG на ста-
жера в маркетингу. Як ще студентці 
університету оперувати мільйонни-
ми рекламними бюджетами в $» 

Кафедра інженерії програмного 
забезпечення та кібербезпеки про-
вела науковий семінар «Інформа-
ційно-інтелектуальні системи в біз-
несі». до участі у якому, долучилися 
понад 550 учасників - науковці, аспі-
ранти, студенти, представники біз-
несу, фахівці у сфері інформаційних 
технологій. Він став платформою 
для дискусій, знайомств та плануван-
ня наступних зустрічей здобувачів 
освіти зі спікерами.

- Мета цього семінару – погли-
блення науково-практичної співпра-
ці, сприяння європейській інтегра-
ції, висвітлення актуальних питань 
та рішень від фахівців з інформацій-
них та інтелектуальних систем, 
інженерії програмного забезпечен-
ня, кібербезпеки та захисту інфор-
мації, - відкриваючи роботу,  зазна-
чив декан факультету інформацій-
них технологій Олександр Харченко.

Спікери розглянули питання 
електронного підпису як засобу для 

На базі ДТЕУ пройшла Все ук ра-
їнська науково-практична конфе-
ренція «Фінансова політика як скла-
дова економічного розвитку», під-
готовлена кафедрою фінансів. У її 
роботі взяли участь представники 
комітету з питань бюджету Верхов-
ної Ради України, Міністерства 
фінансів, Рахункової палати 
Верховної Ради України, Державної 
податкової служби, провідні вчені, 
викладачі, аспіранти закладів вищої 
освіти та науково-дослідних уста-
нов. Обговорювали актуальні 
питання державної фінансової 
політики економічного розвитку, 

Lantmannen Axa Євгенія Лепеха), «Як 
виступати так, щоб запам’ятатися» 
(старша спеціалістка з розвитку 
бренду роботодавця в KPMG Україна 
Марія Кандюк), «Стартуй кар'єру в 
ПриватБанку» (головний спеціаліст 
з розвитку бренда роботодавця 
ПриватБанку Лариса Бойцун), 
«Правила самопрезентації, які знадо-
бляться тільки під час пошуку робо-
ти» (HR бізнес-партнер PwC Ukraine 
Олена Коршун), «Створення страте-
гії для соціальних мереж» (експертка 
з соціальних медіа та копірайтингу 
lifecell Ірина Гурошева), «Кар'єрні 
можливості у Дніпро-М для молодих 
спеціалістів. Як знайти роботу мрії 
без досвіду» (керівниця HR-відділу 
Дніпро-М Анна Мирошниченко), 
«Сільпо» для тебе» (менеджер з пер-
соналу «Сільпо» Анна Шулянська).

Тим, на кого може очікувати 
співбесіда іноземною мовою, безу-
мовно запам’ятаються такі заходи, як 
«Співбесіда англійською: легко! 
Лайфхаки від English Prime» (HR 
English Prime Наталія Костенко), 
«Співбесіда англійською в IT. 
Топпомилки та топпоради від екс-
пертів English For IT» (Business 
Development Manager English For IT 
Юлія Колчаг),

Учасники кар’єрних івентів 
обговорили ситуацію на ринку 
праці, тенденції і тренди, що зміню-
ються пришвидшеними темпами  в 
часи війни, актуальний попит та 
адаптованість до викликів часу. 
Студенти дізналися більше про прак-
тичну підготовку, стажування та пра-
цевлаштування.

Здобувачі отримали корисні 
поради, як обирати шлях до власно-
го успіху, за якими критеріями шука-
ти компанію та як знаходити впев-
неність у собі і переборювати страх 
перед співбесідою з роботодавцем.

Ну, а серед основних настанов 
студентам від стейкголдерів були: 
мати прагнення знайти роботу; 
моніторити компанії, в яких хочете 
працювати, за відкритими програми 
стажувань та вакансіями; постійно 
підвищувати власні компетенції; 
володіти навичками самопрезента-
ції; скласти свій кар’єрний план. І 
тоді ви будете «в шоколаді».

О. Назаренко,
директорка Центру  

розвитку кар’єри

У межах тижня факультету торгів-
лі та маркетингу викладачі кафедри 
маркетингу спільно з колегами з 
кафедри торговельного підприємни-
цтва та логістики провели міждисци-
плінарний круглий стіл «Digital-
маркетинг та e-commerce: тренди і 
прогнози». Участь у ньому взяли сту-
денти 2-го та 3-го курсів, які вивчають 
дисципліни «Електронна торгівля» та 
«Digital-маркетинг». Основними 
темами для обговорення стали трен-

(Middle Marketing Manager Анна 
Мироненко і Junior Facebook 
Marketing Manager Cpamatica Ігор 
Герасименко), «Кар'єрне зростання в 
сучасних умовах ринку праці» 
(менеджер з розвитку та підбору 
персоналу ТОВ «МНС ІНВЕСТМЕНТ» 
Анастасія Волох), «Управління кон-
фліктами» (департамент закупівлі 
НБУ Вікторія Астрейко), «Робота 
валютного ринку в умовах воєнного 
стану» (департамент відкритих рин-
ків НБУ Тетяна Ружанська), 
«RADISSON BLU HOTEL, KYIV PODIL 
CITY CENTER – твій майбутній робо-
тодавець» (відділ з маркетингу та 
продажів Світлана Янченко), «Як 
пройти співбесіду та чому софт 
скіли в тренді» (HR-директорка Кіра 
П’ятецька та HR-менеджерка Ardis 
Group Ольга Іванюта), «Чому піар – 
це не тільки про смм, меми і котиків» 
(Brand Communications Officer спіль-
ноти ProCheese Ardis Group Анастасія 
Рубцова).

Варто згадати і про «Від мрії до 
реальності – один крок! Не чекай. 
Дій!» (начальник управління по 
роботі з персоналом Hilton Kyiv 
Антоніна Форостяна), «Які вимоги 
до співробітників готельного бізнесу 
в Україні на сьогодні?» (засновник 
компанії BRG Олексій Пєклун), 
«Навички та вміння майбутнього: 
будь готовим!» (менеджерка з підбо-
ру персоналу та HR бізнес-партнер-
ка L'Orйal Ukraine Ярослава 
Мусевич), «Як отримати першу робо-
ту. Реальні історії співробітників 
компанії» (HR-менеджер ДП 
«Медичні закупівлі України» 
Катерина Земляна), «Як отримати 
роботу в міжнародній компанії після 
випуску?» (HR&LEAN manager 

забезпечення захисту інформації 
(спеціаліст навчального центру ком-
панії LINKOS GROUP Артем Кім), 
інформаційно-інтелектуальних сис-
тем в бізнесі та задачі й рішення від 
компанії ITBIZ (керівник департа-
менту компанії АйТі Бізнес Солюшн 
Сергій Чорноус), електронних сис-
тем документообігу B2B, їх впрова-
дження та використання на вироб-
ничому підприємстві (провідний 
аналітик комп’ютерних систем 
служби «Центр компетенції ERP i 
MES» Олександр Мелащенко), інфор-
маційних систем управління ефек-
тивністю організації (CFO Productech 
Ігор Карпунін). Учасники окреслили 
шляхи удосконалення та розвитку 
інформаційно-інтелектуальних сис-
тем різного спрямування в залежно-
сті від сфери бізнесу, в тому числі 
було обговорено питання захисту 
таких систем від кіберзагроз.

Д. Гнатченко,
заступник декана ФІТ

бюджетно-податкової політики в 
умовах воєнного стану, європей-
ської інтеграції країни як складової 
фінансового забезпечення суспіль-
ного розвитку, функціонування 
ринку фінансових послуг в умовах 
воєнного стану, фінансового забез-
печення соціального захисту насе-
лення в умовах воєнного стану, 
напрямів бюджетної політики  в 
умовах обмеженості фінансових 
ресурсів, пріоритетів державної 
фінансової політики післявоєнної 
відбудови країни.

Л. Козаренко,
професор кафедри фінансів

ди e-commerce, тенденції розвитку 
digital-маркетингу; основні тенденції 
та зміни у здійсненні електронної 
комерції, спричинені війною; вико-
ристання штучного інтелекту в 
digital-маркетингу; соціальні мережі, 
інтернет-аукціони та їх місце у здійс-
ненні електронної торгівлі; вебди-
зайн та основні тренди 2023 року; 
електронні гроші та NFT.

В. Кармазінова,
доцентка кафедри маркетингу

СТВОРЮЙТЕ СЕБЕ САМІ

ІНФОРМАЦІЙНО-
ІНТЕЛЕКТУАЛЬНІ 

СИСТЕМИ В БІЗНЕСІ

ФІНАНСОВА ПОЛІТИКА  
ЯК СКЛАДОВА ЕКОНОМІЧНОГО 

РОЗВИТКУ

DIGITAL-МАРКЕТИНГ  
ТА E-COMMERCE:  

ТРЕНДИ І ПРОГНОЗИ
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«Будуй професійне майбутнє разом з партнерами ДТЕУ» – під таким гаслом Центр розвитку 
кар’єри спільно з навчально-науковим центром бізнес-симуляції організували та провели «Career 
Week-2023». Протягом тижня більш як 4 тисячі його учасників спілкувалися з представниками біз-
нес-спільноти, які ділилися професійними знаннями, досвідом та надавали корисні лайфхаки.

ЦИФРОВІЗАЦІЯ
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Сві доц тво про дер жав ну ре єс тра цію — Кі № 474

Зас нов ник—  Ки їв ський на ці о наль ний тор го вель но   
е ко но міч ний уні вер си тет

Точ ка зо ру ав то рів пуб лі ка цій не зав жди спів па дає 
з точ кою зо ру ре дак ції.

Ру ко пи си та фо тог ра фії не ре цен зу ють ся  
і не по вер та ють ся

Ад ре са ре дак ції:
Ук ра ї на, 02156, Ки їв, вул. Кі о то, 19, 

Тел. (097) 9874842
e ma il: gazetaknteu@gmail.com

Електронниа версія

Го лов ний ре дак тор —  
Ва лен тин Об рам баль ський

Над но ме ром пра цю ва ли:

Ди зайн, ма кет і верс тка —  Антон Осьмак
Світ ли на —  Віталій Шапка

СПОРТ

КРАСА І ГРАЦІЯ – 
ЗДОБУТОК НАЦІЇ

Краща в Україні...
У Винниках (Львівська області) 

відбулася чемпіонат України з чирлі-
дингу. У Emily Sport Arena зібралися 
більше півтори тисячі учасників різ-
них вікових категорій. Змагання про-
ходили нон-стоп - від ранку і до піз-
нього вечора. А неймовірні емоції та 
дивовижні виступи учасників не зали-
шили байдужими жодного глядача.

ДТЕУ тут представляла команда 
"Kyiv Cheerleading Team", яка й стала 
чемпіоном України. До складу нашої 
команди увійшли Анастасія Ли  сян ська, 
Єлизавета Черкасова, Олексан дра 
Кравцова, Олеся Плахотіна (ФМТП), 
Діана Андрусик, Ксенія Роженцева, 
Влада Шапошнікова, Анна Кірічок, 
Аліна Лі (ФТМ), Марія Сальнікова, 
Юлія Бормотова, Ксенія Райденко 
(ФЕМП), Дарина Самойленко (ФФО).

Наші дівчата також представили 
сольні номери та дуетні виступи. Так, 
чемпіонами ж України (вид програ-
ми Pom Dance) став дует Віталіни 
Жулей (ФЕМП) та Вікторії Романько 
(ФІТ), у  Jazz Dance – дует Діани 
Андрусик та Анни Кірічок (ФТМ), 
Cheer Dance – дует Наталії Стельмах 
(ФЕМП) та Анастасії Леміш (ФІТ). 
Чемпіонками України стали студент-
ка ФРГТБ Марія Онофрійчук (Urban 
Cheer Solo) і Дарина Самойленко 
(Cheer Dance Solo).

Прекрасна команда забезпечила 
прекрасні результати!

... і в столиці
Днями відбулися змагання 

Студентської ліги з чирлідингу за 
програмою Універсіади  Києва, у 
яких взяли участь команди 6 вишів 
столиці. За регламентом вони були 
особистісно-командними. Студенти 
мали змогу виступити в сольних 
програмах, дуетах та командою. 

ДТЕУ був представлений в усіх 
трьох програмах: Соло – 4 учасники 
(номінація Cheer Dance: Влада 
Шапошнікова – 1-ше місце, Дарина 
Самойленко – 2-ге, Анастасія 
Науменко (всі - ФРГТБ) – 3-тє; номі-
нація Urban Сheer – Марія 
Онофрійчук (ФРГТБ) – 1-ше місце, 
Дуети – 3 пари (номінація Jazz Dance 
– Діана Андрусик та Анна Кірічок – 
1-ше місце; номінація Urban cheer – 
Вікторія Романько (ФІТ) та Віталіна 
Жулей (ФЕМП) – 2-ге місце; номіна-
ція Cheer dance – Наталія Стельмах 
(ФЕМП) та Анастасія Леміш (ФІТ) – 
2-ге місце). Командна програма – 
1-ше місце за збірною ДТЕУ.

Головною інтригою фіналу стала 
боротьба за перемогу між збірними 
ДТЕУ та НУБіП. З невеликим відри-
вом наша команда виборола пере-
могу у командному виступі та за 
сумою балів стала переможцем у 
загальнокомандному заліку.

- Нарешті, після тривалої пере-
рви, ми маємо змогу знову представ-
ляти наш університет на змаганнях, 
- поділилася емоціями від участі у 
такому масштабному турнірі третьо-
курсниця ФМТП Анастасія Лисян сь-
ка. - Цьогоріч ми продемонстрували 
високий рівень майстерності та 
вибороли перше місце. Дуже пишаю-
ся нашим и дівчатами – Діаною 
Андрусик, Ксенією Рожен це вою, 
Вла дою Шапош ні ковою, Ан ною Кірі-
чок, Аліною Лі (ФТМ), Єлиза ве тою 
Чер касовою, Олександ рою Кравцо-
вою, Олесею Плахо ті ною (ФМТП), 
Марією Саль ні ковою, Юлією 
Бормотовою, Ксе нією Рай денко 
(ФЕМП), Дариною Самой ленко 
(ФФО). Дякуємо ЗСУ та університету 
за можливість продовжувати займа-
тись улюбленою справою.

Інф. «УіЧ»

Чирлідинг – вид спорту, який поєднує красиві елементи: хоре-
ографію, гімнастику та акробатику. Але за невимушеною грацією 
та досконалістю рухів стоять жорстка дисципліна та постійні 
тренування, результат яких – перемога на змаганнях. 

НАШІ ЮВІЛЯРИ

У квітні свій ювілей відсвяткували:
50-літній – доцентки Валентина Осієвська (кафедра товарознавства та митної справи), Олена Катеруша 

(кафедра іноземної філології та перекладу) і Ольга Салімон (кафедра готельно-ресторанного бізнесу), началь-
ниця виконробської дільниці Надія Русанова;

60-літній – професор кафедри світової економіки Ігор Федун, доцентки Наталя Пархаєва (кафедра тор-
говельного підприємництва та логістики) і Алла Клімова (кафедра туризму та рекреації);

70-літній – доцент кафедри комп’ютерних наук та інформаційних систем Олексій Паращак.

Ректорат університету і редакція газети “Університет і час” щиро вітають наших колег з цими 
життєвими подіями і зичать міцного здоров’я, благополуччя та подальших успіхів у роботі.

На продовження зустрічей з відо-
мими особистостями та фахівцями з 
багаторічним досвідом роботи до 
нашого університету завітав відомий 
юрист у сфері інтелектуальної влас-
ності, засновник та керуючий парт-
нер юридичної фірми «Polikarpov 
Law Firm» Антон Полікарпов. За біль-
ше ніж сімнадцять років своєї юри-
дичної практики він відмічений у 
рейтингах Chambers Europe, WTR 
1000, The Legal 500 EMEA, IAM Patent 
1000, Managing IP (IP Stars), Best 
Lawyers, а як корпоративний юрист 
неодноразово потрапляв до рейтингу 
WTR 300. А у 2018 році нашого гостя 

лише досвід корпоративного юриста 
дає можливість вирішити більшість 
питань; без знання англійської мови 
нині неможливо стати високооплачу-
ваним юристом.

Подібні зустрічі завжди надиха-
ють та мотивують студентів, які розу-
міють, що кар’єрне зростання та про-
фесійний розвиток особистості 
потребують тривалого наполегливо-
го навчання та великої копіткої праці. 
Успіх має бути не кінцевою метою, а 
життєвим кредо.

Ю. Гончарова,
декан факультету міжнародної 

торгівлі та права

було визнано найкращим корпора-
тивним юристом з інтелектуальної 
власності в Україні.

Студенти мали можливість озна-
йомитися з особливостями ведення 
справ із захисту прав інтелектуальної 
власності та отримати поради від 
успішного юриста. П’ятірку з них 
варто виокремити: вчитися впродовж 
усього життя; набратися терпіння (бо 
справжній юрист зазвичай стає 
успішним ближче до 30, а до того 
часу формує багаж знань та досвіду); 
на початку кар’єри важлива не заро-
бітна плата, а професійне середови-
ще, в якому можна набути досвіду; 

ПОРАДИ УСПІШНОГО ЮРИСТА

ОПАНОВУЮЧИ ФАХ

У межах загальної низки заходів, 
передбачених програмою «Career 
Week 2023», у цікавому інтерактив-
ному форматі «Воркшоп з біз-
нес-ментором» студенти та виклада-
чі змогли отримати нові знання, 
навички, інсайти, обмінятися думка-
ми з представниками провідних 
торговельних компаній. Загалом до 
нього долучилися більше тисячі 
учасників, серед яких і студенти 
Київського торговельно-економіч-
ного фахового коледжу ДТЕУ.

Партнери від бізнесу презентува-
ли актуальні для молоді теми: 
«Компетенції майбутнього» (спікерка 
- керівниця відділу навчання та роз-
витку персоналу компанії «Територія 
мінімальних цін» Світлана Лєвічева), 
«Лідерство сучасного світу» (керівник 
департаменту навчання і розвитку 
персоналу ТОВ «Епіцентр К» Сергій 

Цимбал), «Можливості YOUCONTROL 
для системи економічної безпеки під-
приємництва» (Educational Manager 
«YouControl» Анатолій Пясецький), 
«Робота а розвиток в умовах воєнно-
го часу» (керівниця групи з питань 
супроводження персоналу Христина 
Савічева та заступниця  керівника 

ВОРКШОП З БІЗНЕС-МЕНТОРОМ 

департаменту з підбору адаптації та 
супроводу персоналу, відділ супрово-
дження групи магазинів торговельної 
мережі «ФОРА» Юлія Тарасова), 
«Кар’єрне зростання в сучасних умо-
вах ринку праці» (менеджерка з роз-
витку та підбору персоналу ТОВ 
«МНС ІНВЕСТМЕНТ» Анастасія 
Волох), «Ментальне здоров’я та емо-
ційний інтелект» (керівниця з адміні-
стративного управління та соціаль-
них гарантій Оксана Дорош та мене-
джерка з навчання «Ашан Україна» 
Ася Савченко).

Усі ці зустрічі викликали жвавий 
інтерес учасників, супроводжували-
ся дискусіями та передбачали блок 
«питання–відповіді».

О Трубей,
директорка навчально-наукового 

центру бізнес-симуляції


